

Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében4,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9607. szám • 8 oldal
Csütörtök, 2024. november 21.**Második próbálkozásra
megalakult
Arad Helyi Tanácsa**

3.

**Együtt mulattak,
terveztek
a közös jövőt**

4.

**Áldás a felújított
kisjenői katolikus
templomra (I.)**

5.

Mivel maradtunk az elnöki vitából?

A báránybőrbe bújt farkas, az „aranyosan” alkalmatlan és a józan ész

Nagy várakozások előzték meg a hétfő esti vitát a Digi24-en. Ha eltekintünk a körítéstől, ki maradt távol, ki lépett vissza, három szereplőt érdemes vizsgálni: a második fordulóba eséllyel pályázó Elena Lasconi és George Simiont, illetve a tartalmilag legjobb teljesítményt nyújtó, így a vitagyőztes Kelemen Hunort.

1. Míg Lasconi és Simion a tényekre kevésbé figyelve a saját közönségének játszott erősen populisták regiszterben, addig Kelemen Hunor – bár az emberek hangjaként határozta meg önmagát – válaszaiban tartózkodott a hangzatos ígéretektől. Az egyetlen volt, akinek támogatói nem politikusok, tanácsadók és segítők voltak, hanem azok, akiket a kampányban képvisel: orvos, nyugdíjas, tanár, diák.

2. Lasconi felkészületlen és alkalmatlan az elnöki szerepre. Elena Lasconi egy kisváros polgármestere, aki azzal kampányol, hogy ha ezt az aranyos várost ilyen jól elvezette, akkor az ország vezetése sem jelenthet gondot.

Ehhez képest már a vita első perceiben kiderült, hogy fogalma sincs egy háborús helyzet kezeléséről, majd egyre hisztérikusabban reagált a többi jelölt kritikáira. Például akkor, amikor Kelemen Hunor az USA közigazgatási reformtervéről kérdezte, és azon belül a kisvárosok megszüntetéséről. Lasconi láthatóan nem ismeri saját pártja javaslatát. Egyrészt letagadta, hogy a kisvárosok is részei a tervnek, másrészt őszintén bevallotta, hogy a kisközségeket akarja megszüntetni, melyeket teljes



érzetlenséggel az ott élők iránt költségvetési fekete lyukaknak nevezett.

3. Ha Simionnak az volt a célja, hogy mindenkit megnyugtasson afelől, hogy nem kisedek vért issza, terve sikerült. De azért belefutott egy-két pofonba. Például a Trump-pal folytatott képzeletbeli párbeszédét rossz angolsággal adta elő. És kiderült az is, hogy nem tud különbséget tenni a heteroszexuális és a homoszexuális

szavak jelentése között. Tartalmilag ezen túl is elég gyenge teljesítményt nyújtott.

4. A legmeggyőzőbb Kelemen Hunor volt. Nem kerülte meg az érdemi kérdéseket, a valódi problémákról beszélt, nagy tárgyi tudással, de a Geoanára és Diaconescura jellemző tudálékosság nélkül.

Az egyetlen volt, aki az egészségügyet érintő kérdésben világosan kijelölte a legfontosabb teendőket, vagy aki egyértelművé tette, hogy az ukrainai

béke ára nem lehet az ország feldarabolása. Világossá tette, hogy Iohannist biztos nem nevesítené miniszterelnöknek, és a regionalizáció ügyében leiskolázta Lasconit.

Látszott, hogy ismeri az elnöki feladatköröket, és nagyon pontos víziója van az ország előtt álló teendőkről, ideértve a legnagyobb hosszú távú problémát, a demográfiai krízis kezelését. Az egyetlen volt a jelöltek közül, akit nem támadtak, ellenben többször elismeréssel nyilatkoztak róla a vita során a többiek.

A Factual nevű tényellenőrző oldal folyamatosan monitorozta a vitában elhangzott állításokat, és minden jelöltnél több tudatos ferdtést vagy egyszerű ismerethiányból fakadó tévedést regisztrált. Egyetlen kivétel volt, Kelemen Hunor.

„Koherens, tárgyra törő válaszok. A legmagasabb érdemjegy.” „Felkészült, összeszedett, komoly és jó szándékú. Továbbra is azt gondolom, hogy jó elnöke volna Romániának.” „A legésszerűbb hang a pályán”, irták a vitát követően a román kommentátorok is.

5. A farkas báránybőrbe bújt! Simion magához képest visszafogott, önmagát szerető családapaként tüntette fel, a legtöbb kérdésben mérsékelt álláspontot képviselt. Célja nyilvánvalóan a másik markánsan rendszerellenes jelölt, Lasconi szavazóinak megszólítása.

Ha Simion bejut a második fordulóba, nem kétséges, hogy az AUR szavazói még nagyobb számban mennek el szavazni egy héttel később. A tét tehát nagy. A román demokrácia szempontjából is, de különösen a magyar képviselet szempontjából! HT

krónika online

TÖLTSE KI A KRÓNIKA KÉRDŐÍVÉT,
ÉS NYERJEN!

A kutatás 2024. november 15. - december 6. között zajlik.
A nyerteseket legkésőbb december 11-ig értesítjük.

OLVASSON BE!

10x
250
lejes
kupon

EMAG

Chirmiciu András: Eszkalációs spirál

Az uniós országok közül Románia építőipara teljesített a legjobban

Megjelent a Bánsági Magyar Értékekért Egyesület második könyve

2. / Jelenidő

Magyar-német 1:1 – Rossi:

Megérdemelt ez a döntetlen

Roger Federer: Nadal miatt változtattam meg az ütőmet

Guardiola meghosszabbítja szerződését a Citynél

Messi passzából fantasztikus Martínez-gól és argentin győzelem

8. / Sport

€	4,9762	↘
\$	4,7170	↗
Forint	1,2147	↘

120 Ft; 0,60 euró. Havi 1800 Ft;
9 euró + postaköltség

Erős szél, eső, havazás várható országszerte

Az Országos Meteorológiai Szolgálat (ANM) sárga kódú szélriasztást adott ki, amely több romániai régiót érint, és november 20-án, szerdán reggel lépett érvénybe. A riasztás vasárnap estig tart. Emellett egy általános időjárási figyelmeztetés is életbe lépett, amely az egész országra kiterjed, esőzést, havazást és hóréteg kialakulását jelzi előre.

A figyelmeztetés szerint november 20-án, szerdán 10 órától november 23-án, csütörtökön este 20 óráig erős széllekedés, bőséges csapadék várható az ország minden részén.

Olteniában, Munténiában, Moldova déli részén és Dobruzsában sok esőre számíthatnak, amely helyenként havas esővel és

hóval is vegyülhet. Az ország többi részén szerdán még inkább eső várható, de később megérkezhet a havazás.

A hegyvidékeken jelentős havazásra kell készülni, ahol vastagabb hóréteg is kialakulhat. A csapadékmennyiség az előrejelzések szerint általában 15–25 liter/négyzetméter között alakul, de a nyugati régiókban és a hegyekben helyenként meghaladhatja a 30 literet négyzetméterenként.

A szél erősödése várható az ország minden részén, helyenként a széllekedések sebessége elérheti az 50–60 km/h-t, míg a hegyvidékeken a szél ereje meghaladhatja a 70 km/h-t. Különösen a Déli-Kárpátok magasabban fekvő területein, csütörtökről péntekre

virradó éjszaka és pénteken napközben a széllekedések a 90 km/h-t is elérhetik. Ezek a körülmények hófúvást és hótorlaszokat okozhatnak, jelentősen nehezítve a közlekedést.

A meteorológusok figyelmeztetnek, hogy a következő napok időjárása jelentős nehézségeket okozhat, különösen a közlekedésben és a hegyvidéki területeken. A lakosságot arra kérik, hogy fokozott óvatossággal közlekedjenek, és készüljenek fel az esetleges időjárási fennakadásokra. A hatóságok arra is felhívják a figyelmet, hogy a hegyekbe indulók megfelelő felszerelés nélkül ne keljenek útra.

T. Á.